

# 安徽 NBL“兄弟”温江首训险摆乌龙

星报讯(记者 江锐) 3月10日,在四川温江训练基地参加NBL集训的安徽文一和江淮闪电两支球队,进行了首次训练。值得一提的是,在进行体能训练时,由于这两支安徽兄弟球队共用一个力量房,训练基地的服务人员在送水时只说了一句这是安徽队的水,并未说明是哪支球队的,险些摆了“乌龙”。

根据集训计划,各支球队的教练组前一晚参加了教练员联席会。从教练员联席会上来看,此次参加集训及体测的球队共有14支,分别是江淮闪电、湖南勇胜、江苏华兰、河北翔蓝、江苏国立雄狮、北京东方雄鹿、南京部队、拉萨净土、广西威壮、

郑州大运、河南赊店老酒、贵州森航、安徽文一以及陕西信达,其中前五支球队是本赛季新军。

据悉,在NBL新军江淮闪电队中,申屠骏和刘洛宇都在安徽文一队效力过,刘昊源去年也曾在安徽文一短期试训。如果此次参加集训的14支球队,全部参加今年的NBL联赛,届时,将有“安徽德比”、“江苏德比”和“河南德比”,比赛更加吸引眼球。

此次会议正式确定了体能测试的时间,各支球队将在3月12日和13日两天完成体能测试的全部四项内容:两分钟强度投篮、负重深蹲、负重卧推和专项速度耐力。



## 安徽4球员出战新赛季中甲联赛

星报讯(记者 江锐) 3月12日,2016赛季中国足球甲级联赛大幕将开启。与4名安徽籍球员出战中超联赛相比,本赛季中甲联赛16支参赛队中,同样有4名安徽籍球员报名参赛。

比上赛季多了两人

据市场星报、安徽财经网记者了解,今年参加中甲联赛的4名安徽籍球员分别是:北京人和队3号后卫刘洋,武汉卓尔队2号后卫黄博文,上海申鑫16号前卫严嘉豪。与上赛季仅有2名安徽籍球员参加中甲联赛相比,今年增加了2人,主要原因是去年从中超降级的北京人和、上海申鑫两队就占据了3人。

而上赛季效力于青岛中能的后卫赵鹏和深圳宇恒的前卫刘帅,本赛季都不在队

中。其中,前国家队队长赵鹏,近日与成都钱宝队签约,今年将参加中乙联赛。

小将黄博文是海归

在这4名安徽籍球员中,张成林属于80后老将,具有中超联赛经验,近几年他一直占据贵州人和队主力边后卫位置,在亚冠赛场,他同样也是首发球员。

而刘洋、黄博文、严嘉豪三名90后小将,都是各队的希望之星,还有待大赛的磨练。其中,1996年出生的小将黄博文,来自安徽六安,出自上海幸运星青训,曾入选95国青。2015年初随“绿地申花精英队”赴西班牙参加地区联赛,效力克拉克斯和穆塞罗斯竞技期间共出场29次,全部首发,是球队主力边后卫。今年他以租借的形式加盟武汉卓尔。

## 梁家辉八年后与佟大为再聚 “他在长大,我也在长大”

冰河追凶  
4-15 震撼来袭



星报讯(记者 吴笑文) 由新锐导演徐伟编剧并执导,梁家辉、佟大为、周冬雨等主演的犯罪悬疑电影《冰河追凶》将于4月15日全国公映。梁家辉与佟大为继《苹果》后二度携手,挑战国内首部冰上动作飞车戏,吸睛指数爆表。

谈及参与《冰河追凶》的缘由,梁家辉说:“看完剧本我非常喜欢,而且幕后团队也非常棒,我当然二话不说就加入了!”佟大为则直言是冲着家辉哥加入这个电影的。

八年的时间里,作为金马金像双料影帝的梁家辉又拍了数部经典之作,而佟大为也由一个电影界的后

起之秀成长为中国一线实力演技担当。对于梁家辉,佟大为一直尊敬地将他视为戏里戏外的人生导师:“家辉哥就像行业内的一个大哥那样,他也经历了我人生的很多阶段,包括我跟我太太决定要结婚什么的,他其实都是在旁边见证过的,而且在演戏上也给了我很多的建议。”梁家辉同样非常关心佟大为,经常开玩笑说佟大为跟自己很像,亲如一家:“现在跟他交流,往往都是家事,就像真正的家人一样。”而对于佟大为的进步,梁家辉开玩笑地说:“这八年,他在长大,我也在长大嘛!”

## 郑淳元透露练声秘诀 另类健身房训练打破退赛传闻

星报讯(记者 吴笑文) 国内首档大型青春励志榜样养成真人秀《星动亚洲》第二季上周五晚在安徽卫视首播后口碑与收视双丰收。之前所传关于“the one退赛”的消息,被证不实。the one导师从第一季开始,为了星动学员们更靠近自己的梦想,一直努力教导,就算身体抱恙也未曾离开。

昨日,记者获悉,郑淳元导师私下里其实是一位酷爱健身的达人,首次指导便把学员带到空无一人健身房,在众人惑不解之时,公开独

家秘笈,透露多年的声乐秘诀。

郑淳元说,“基础的体力和力量在唱歌方面是非常重要的,通过健身可以在唱歌方面带来很好的效果,而且可以在短时间内取得突破性的进展,将拥有比任何人更强的呼吸与力量。”面对学员倾囊而出,毫无保留地指导,the one导师更像是一位慈父。学员们爆料,郑淳元还亲自做示范,完全被导师的气势所震撼,即使有着语言沟通障碍,他们依旧相处得亲密无间。

家的梦想 轻松实现  
要装修 找建行  
龙卡信用卡装修分期



详情登陆www.ccb.com, 点击“信用卡”查询“分期付款”/“安居分期”栏目,您也可拨打4008200588专线或至当地建行网点咨询。

中国建设银行  
China Construction Bank